

Областна администрация Разград

20.05.2021 | Провеждането на нормални, честни, прозрачни и демократични избори ще бъде основен приоритет в работата на новия областен управител на област Разград Иван Борисов, който встъпи в длъжност днес

Днес, 20 май 2021 г., новият областен управител на област Разград Иван Борисов встъпи в длъжност. Той бе посрещнат от досегашния областен управител Гюнай Хюсмен с организирана официална церемония по предаване на властта.

Г-н Борисов обсъди с досегашния областен управител и неговите заместници текущата работа на Областна администрация Разград и хода на организационно-техническата подготовка на предстоящите изборите за народни представители за Народно събрание на 11 юли 2021 г.

Новият областен управител изрази желание за приемственост и надграждане на постигнатото досега от Областна администрация Разград. „Приемам щафетата от областен управител, който вярвам, че е работил сериозно и няма оставени negliжирани във времето проблеми, които да създадат допълнителни трудности“ – заяви той.

Г-н Борисов заяви, че основен приоритет в работата му ще бъде организирането и провеждането на нормални, честни, прозрачни и демократични избори в област Разград, при стриктно спазване на законовите разпоредби, както и прекратяване на констатирани на минали избори порочни практики. Целта е да се върне доверието на обществото в държавността и върховенството на закона.

Той посочи, че предвид опита му като заместник областен управител познава добре дейността на Областна администрация Разград и вярва, че бързо ще навлезе в детайли с актуалната работа на всички звена на институцията.

Г-н Борисов изтъкна, че наред с работата по основния приоритет – провеждането на парламентарните избори, администрацията трябва да изпълнява качествено всичките си други функции, вкл. изпълнение на проекти, управление на кризата с пандемията от коронавирусната инфекция и др.

Новият областен управител се запозна с колектива на администрацията. Той призова служителите на институцията да работят професионално, почтено и отговорно в служба на държавата и в интерес на обществото за изпълнението на главния приоритет, както и за другите текущи задачи, оставяйки на заден план партийните си пристрастия.

Г-н Борисов бе назначен на поста вчера с решение на служебното правителство. Работил е в Общинско предприятие „Паркстрой“ – Разград, като в последните години е негов директор. Бил е заместник областен управител на област Разград от 2013 г. до 2014 г. Притежава икономическо образование от Университета за национално и световно стопанство. Има разработени редица научни трудове.